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= Differentialgleichungen 1. Ordnung, die sich nach
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Fur die DGL | y'=y+sin(t) | ist die rechte Seite ohne das t bei yl1

einzutragen. Die Anfangsbedingung fir t ist oben einzutragen: t0=4 .
die Anfangsbedingungen (=intiiai=anfangs-) yil= konnen als Liste {....}
angegeben werden: { 1, 0,1/2,1} Die Kommata werden nicht angezeigt.

3. Schritt 4 [Window]

®sCl=1,
pEE 4, amin=-3.
tmax=10, HMaH=3.
tztep=.1 Jscl=1.
tplot=4. noures =N,
#min=-1. diftols.0ol
wmax=10. Flrra==2r.

4. Schritt |4 [Graph]Das Richtungsfeld wird gezeichnet, dann die Lésung des AWP
(=Anfangswertproblem) (4/-1), dann (4,0), (4/ % ), (4/1), dann werden mit diesen 4

Startpunkten mit “riickwarts laufender Zeit” die Kurven nach links
vervollstandigt. T e T .
5. Schritt  Mit F3 koénnen die Losungsgraphen| ‘lem TrscelRearaphitathinraul- Z7IC
“getraced” werden, kann also die 7/
Spurverfolgung aktiviert werden. —
Mit F8 kann auch interaktiv ein vollig =4
anderer Startpunkt gewahlt werden :: ;:
[Enter], dann wird die entsprechende
Lésungskurve eingetragen.

Diese kann nicht “getraced” werden.
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Bei Problemen: im y=Fenster F1 9 Format muss es ..}'= SO TS Bl
1= Fildeseennnnnns *
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nicht degree. e -1.0.1,2.13
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